

主題：為「人心一貪婪」的黑暗權勢與罪惡營壘來禱告

1.敬拜：8 分鐘

詩歌：遇見祢 https://www.youtube.com/watch?v=XdXopl_eld4

當我遇見祢 使我夜間歌唱
超越一切環境 看見祢的同在
我的心歡喜 我的靈快樂
我全人安然居住

祢是我至寶 我最深的喜悅
全心仰望倚靠 我便不致動搖
祢與我同行 祢愛我到底
這一生有祢真好

在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
量給我的地界
坐落佳美之處
我的產業實在美好

在祢面前有滿足的喜樂
在祢右手中有永遠的福樂
祢是我的主
好處不在祢以外
遇見祢 我就遇見幸福

2.除去間諜身分：(屬主的百姓的自潔) 15 分鐘

屬神兒女當積極處理老我和肉體中不同層面的黑暗，來勝過仇敵的窺伺和佈局。仇敵日夜窺探我們，直接切入你我生命的黑暗層面，來啟動我們裡面的黑暗，使我們留了破口，給仇敵合法的立足點和堅固營壘，俾使我們成為效力於黑暗國度而隱身在神國度中的「間諜」。所以，我們務要自潔，在神面前做完全人！免得撒旦趁著機會勝過我們。因為我們並非不曉得牠的詭計——慕約翰牧師

(1). 赦免我裡面貪得無厭的毒根

耶 22:17 惟有你的眼和你的心專顧貪婪，流無辜人的血，行欺壓和強暴。

西 3:5-6 所以，要治死你們在地上的肢體，就如淫亂、污穢、邪情、惡慾，和貪婪。貪婪就與拜偶像

一樣。因這些事，神的忿怒必臨到那悖逆之子。

求主赦免我裡面所思所想盡都是惡，每當看見新的物品，就毫無分寸要去得著，不計任何的代價、不衡量自己是否所需，貪求無度、沒有底線非要得到不可，如同不知滿足的吸血鬼。求主寶血洗滌更新我，斷開我心中的邪惡與貪婪、拔除汙穢的毒根，使我遠離金錢的貪婪和貪戀物質享受的綑綁，使我不再逞驕傲顯出自己的情慾，救我脫離我裡面虛榮心，打破我思維裡貪愛錢財、專顧自己的痼疾。

(2). 拆毀萬惡之根－貪財

提前 6:9-10 但那些想要發財的人，就陷在迷惑、落在網羅和許多無知有害的私慾裡，叫人沉在敗壞和滅亡中。貪財是萬惡之根。有人貪戀錢財，就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。

求主赦免我們一切的貪心、貪婪、貪得無厭累代以來萬惡的根源，奉主名拔除一切貪愛錢財、忘恩負義的光景，打破對物質的沉溺與對貧窮的恐慌的非神信念。使我們不再因追隨財利而忘恩負義、賣主賣友，斷開我們心中的貪婪與詭詐，宣告神的膏油來到要拔除一切貪財與剝削的惡根，毀壞一切瑪門與金錢的轄制。

(3). 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

詩歌連結：從破碎到自由 <https://www.youtube.com/watch?v=DGKKkl7lto>

3.預備夠用的義人：(屬主百姓正面價值) 15 分鐘

『創 18：23、25 亞伯拉罕近前來，說：無論善惡，你都要剿滅嗎？將義人與惡人同殺，將義人與惡人一樣看待，這斷不是你所行的。審判全地的主豈不行公義嗎？』神明確地說祂接受亞伯拉罕所提的這個原則，一個城與國當中的義人決定了神是否要毀滅這城與國家。－葉光明牧師

(1).奉主名破除瑪門結構和權勢

太 6:24 一個人不能事奉兩個主；不是惡這個，愛那個，就是重這個，輕那個。你們不能又事奉神，又事奉瑪門（瑪門：財利的意思）。

求赦免我們國家中的人心以金錢利益為導向，所有人際往來、學業、職業選擇的動機都是「向錢看」，不知道得貨財的力量是祢給的，管理金錢的能力都在於祢！

赦免我們以瑪門金錢為至上代替耶和華。求主赦免我們的無知，光照我們裡面根深蒂固敗壞的根基，我們要悔改轉向祢敬虔「知足」的法則，求主釋放我們從奢貪無限的轄制中得自由。奉主名破除我們生命中瑪門權勢，使我們不再以別神代替賜貨財能力的主，單單回轉尋求獨一真神，將榮耀歸給得貨財力量的主！

(2).宣告聖潔的祭司興起，堵住破口

賽 61:1 主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人（或譯：傳福音給

貧窮的人)，差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢。

結 22:30 我在他們中間尋找一人重修牆垣，在我面前為這國站在破口防堵，使我不滅絕這國，卻找不著一個。

主啊，求祢興起合祢心意的祭司站在破口認罪悔改，尋求祢的赦免。在這恩典的時刻，更要興起愛這國愛這地的祭司，在貪婪、自私自利的世代，成為堵住破口的，鬆開這地的貪婪權勢的網綁與挾制。宣告聖潔的祭司要興起，要堅強站立，不論走到哪裡，到哪裡事奉，都能堅守主祢自己的話語，不僅自潔，更能夠代求代贖。

(3). 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

詩歌連結: 我渴望看見 <https://www.youtube.com/watch?v=uRmDdvNJ4hc>

4.堵住在國家中人心的破口與超越危機： 15 分鐘

法務部資料顯示，97 年迄今 107 年涉貪遭訴案件共 4085 案、起訴人數 12797 人。

台中市南屯區一名婦人，從農曆年初四開始連續 4 天把愛心冰箱搜刮一空，一開始還是開著轎車過來，誇張行徑讓志工把影片 po 上網，引起熱議。不過新聞曝光，婦人還是不改惡習，騎車低調現身，但一天內就搜刮 3 處愛心冰箱，讓真正有需要的人卻無法填飽肚子。(來源三立新聞)

(1). 求主赦免國人貪婪之心，倚靠錢財勢力

箴 23:5 你豈要定睛在虛無的錢財上嗎？因錢財必長翅膀，如鷹向天飛去。

求主耶穌除去國人倚靠錢財的勢力，卻不倚靠神的惡心和惡行，幫助台灣人全心信靠真神，總要認真勞力親手做正經事，凡我們所到之處都滴滿主恩典的脂油，彰顯神的公平與公義，使台灣人心進入結實成熟的階段，不再以世界的價值來取代神榮耀作為的豐盛。

(2).求主赦免我們成了金錢的奴僕，被金錢挾制，沒有成為金錢的好管家

西 3:5 所以，要治死你們在地上的肢體，就如淫亂、污穢、邪情、惡慾，和貪婪。貪婪就與拜偶像一樣。

提前 6:6 然而，敬虔加上知足的心便是大利了。

求主耶穌赦免我們的心仰望世上的財寶，以金錢成為我們的偶像來追求，殊不知地上有蟲子咬能銹壞，也有賊挖窟窿來偷，唯有神所賜的能存到永遠，求主幫助我們成為金錢的好管家，祢應許我們在今世要得著豐盛的生命，立定心志照著神的法則，認真看守神所賜給我們的產業，盡心竭力經理我們的工作，以討主喜悅的方式規劃金錢的使用，不是為滿足自己的私慾，更不高舉那無定的錢財，單單將生命交託給主，完全倚靠主。

(3). 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

詩歌連結：呼求你憐憫 <https://www.youtube.com/watch?v=DMfzJsJZ9Ow>

5.宣告我們國家進入新的一頁要降下春雨，潔淨人心中的貪婪敗壞 7 分鐘

賽 40:3-5 有人聲喊著說：在曠野預備耶和華的路（或譯：在曠野，有人聲喊著說：當預備耶和華的路），在沙漠地修平我們神的道。一切山窪都要填滿，大小山岡都要削平；高高低低得要改為平坦，崎嶇嶇嶇的必成為平原。耶和華的榮耀必然顯現；凡有血氣的必一同看見；因為這是耶和華親口說的。

(1).奉主的聖名宣告神是治理台灣全地的主宰，台灣要領受神的春雨，使一切貪婪行不義的惡心完全被潔淨更新，宣告神賜下公義和焚燒的靈來潔淨這地的汙穢，使我們重新有清潔的心和正直的靈，宣告彎曲的要改為正直，崎嶇的要成為平原，求神使我們國中再次興起合神心意，在政府各主管機關中一切的財經人員，願神的榮耀和權能來彰顯，轉化要從每個國人的心與政府核心治理開始！

(2).請順從聖靈的啟示與感動來禱告

詩歌連結：成為祝福 <https://www.youtube.com/watch?v=K2bdSYim7ul>

「全國禱告網絡協會撰寫」